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Στα δικαστήρια οι κάτοικοι της Πυλαίας ενάντια στην
εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας δίπλα σε
σχολεία
Οι κάτοικοι με απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου πριν λίγες μέρες κέρδισαν με προσωρινή
διαταγή την προσωρινή απαγόρευση τόσο της τοποθέτησης όσο και την λειτουργίας της κεραίας
και οποιουδήποτε εξαρτήματος στο σημείο αυτό

Εκδικάσθηκαν σήμερα τα ασφαλιστικά μέτρα που κατέθεσαν
κάτοικοι της Πυλαίας ενάντια στην λειτουργία κεραίας κινητής
τηλεφωνίας της Cosmote που εγκαταστάθηκαν δίπλα στο 2ο δημοτικό
σχολείο Πυλαίας, τα νηπιαγωγεία καιι τον παιδικό σταθμό της περιοχής.
Η απόφαση του δικαστηρίου θα εκδοθεί σε περίπου ένα μήνα. Να
υπενθυμίσουμε ότι οι κάτοικοι με απόφαση του Μονομελούς
Πρωτοδικείου πριν λίγες μέρες κέρδισαν με προσωρινή διαταγή την
προσωρινή απαγόρευση τόσο της τοποθέτησης όσο και την λειτουργίας
της κεραίας και οποιουδήποτε εξαρτήματος στο σημείο αυτό.

Οι κάτοικοι που έχουν ξεκινήσει ένα αγώνα ενάντια στην τοποθέτηση
της κεραίας με διαμαρτυρίες αλλά και μέσω των δικαστηρίων
τοποθετήθηκαν στην σημερινή δίκη αναφερόμενοι στις επιστημονικές
μελέτες που αποδεικνύουν τις βλάβες που προκαλεί η εκπομπή
ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας σε τόσο κοντινή απόσταση από
σχολεία και σπίτια στην υγεία των πολιτών.

Στην δίκη κατέθεσε και ο Δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη ο οποίος δήλωσε
την συμμετοχή του Δήμου στον αγώνα των κατοίκων για την
απομάκρυνση της κεραίας ενώ παράλληλα αναφέρθηκε στην
αναστάτωση που έχει προκληθεί στην περιοχή από την προσπάθεια της
εταιρείας να λειτουργήσει την κεραίας.

Στην κατηγορία που εξαπέλυσαν οι κάτοικοι εναντίον της εταιρείας ότι
στο σχέδιο που κατέθεσε η εταιρεία απουσίαζε ως κτίριο το
νηπιαγωγείο, οι εκπρόσωποι της εταιρείας δήλωσαν ότι το νηπιαγωγείο
δεν συνιστά κτίριο... προκαλώντας τα γέλια των ακροατών. Οι κάτοικοι
τόνισαν ακόμη ότι στα σχέδια της εταιρείας η κεραία βρίσκεται στις
συντεταγμένες είκοσι μέτρα ανατολικά από εκεί που στην
πραγματικότητα βρίσκεται ενώ παράλληλα επεσήμαναν τις εσωτερικές
και εξωτερικές παραβιάσεις της νομοθεσίας εκ μέρους της εταιρείας
όπως π.χ. Το γεγονός ότι η πόρτα της ταράτσας που βρίσκεται η κεραία
είναι κλειδωμένη κ.α.

Στις ανησυχίες των κατοίκων ότι δεν υπάρχει έλεγχος στην εκπομπή της
ακτινοβολίας η εταιρεία δήλωσε ότι έλεγχοι γίνονται 3 φορές τον χρόνο
μόνο στο 20% των κεραιών κινητής τηλεφωνίας αποκαλύπτοντας με
αυτόν τον τρόπο την ανεξέλεγκτη λειτουργία τους.

Να σημειωθεί τέλος ότι οι εταιρείες προκειμένου να μην αντιληφθούν οι
κάτοικοι η τοποθέτηση των κεραιών τις καμοφλάρουν μέσα από χτιστές
καμινάδες, πρακτική που ακολουθήθηκε και στην περίπτωση του 2ου
δημοτικού σχολείου Πυλαίας .
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